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ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΠΕΡΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ

ΤΟΥ ΔΩΔΕΚΑΜΗΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΓΕΙ ΤΗΝ ΤΡΙΑΚΟΣΤΗ ΠΡΩΤΗ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΙΣΚΟΣΙ

ΕΠΕΙΔΗ έχει αποδειχθεί ότι ορισμένα ποσά που εγκρίθηκαν από τη Βουλή των

Προοίμιο Αντιπροσώπων για τους σκοπούς προβλέπονται στον περί Προυπολογισμού του Οργανισμού

Ν.1(ΙΙ) του 2020 Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας του 2020 Νόμος του 2020 είναι ανεπαρκή.

ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ είναι ανάγκη να διενεργηθούν δαπάνες για σκοπούς για τους οποίους δεν γίνεται

πρόβλεψη στον περί Προυπολογισμού του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας του 2020

Νόμος του 2020,

ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ είναι αναγκαία η δημιουργία ορισμένων νέων θέσεων.

Η Βουλή των Αντιπροσώπων Ψηφίζει ως ακολούθως.

Συνοπτικός τίτλος 1 Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί Συμπληρωματικού Προυπολογισμού του

Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας Νόμος (Αρ.1) του 2020.

Έγκριση πληρωμής 2 Επιπροσθέτως των ποσών που έχουν ήδη ψηφιστεί νόμιμα ως ειδικευμένες πιστώσεις

από το Ταμείο του για τη χρήση του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας ή που δυνατόν να ψηφιστούν αργότερα

Οργανισμού Κρατικών νόμιμα ως τέτοιες για τη χρήση αυτή, εγκρίνεται να πληρωθεί από το λογαριασμό του ταμείου του Οργανισμού

Υπηρεσιών Υγείας Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας και διατεθεί για χρήση του έτους που λήγει την τριακοστή πρώτη Δεκεμβρίου 2020

ποσού ύψους τριακόσιες  ποσό που δεν υπερβαίνει τις τριακόσιες ογδόντα πέντε χιλίάδες και εκατόν εξήντα δύο ευρώ(€385.162), για την 

ογδόντα πέντε χιλιάδες κάλυψη των δαπανών του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας για την περίοδο αυτή.

εκατόν εξήντα δύο ευρώ

(€385.162) για τη

χρήση του έτους που

λήγει την 31η

Δεκεμβρίου 2020.

Ειδίκευση των 3 Το ποσό που χορηγείται από το άρθρο 2, χορηγείται ως ειδικευμένη πίστωση για τις

ποσών που θα υπηρεσίες και τους σκοπούς που αναφέρονται στο κεφάλαιο και κάθε ομάδα/υποομάδα δαπανών του 

δαπανηθούν. Πρώτου Πίνακα και ποσό που δεν υπερβαίνει το ποσό που αναφέρεται στο κεφάλαιο και στήν κάθε

Πρώτος Πίνακας. ομάδα/υποομάδα δαπανών, μπορεί να χρησιμοποιηθεί και να δαπανηθεί για τις υπηρεσίες και τους σκοπούς

που αναφέρονται και ειδικά καθορίζονται στο κεφάλαιο και κάθε ομάδα/υποομάδα δαπανών. 

Δημιουργία θέσεων 4 Με τον παρόντα Νόμο δημιουργούνται οι νέες θέσεις που αναφέρονται στο Δεύτερο Πίνακα.

Δεύτερος Πίνακας.


